

Listáról a parlamentbe

Szatmáry Kristóf tudatosan és fokozatosan építi fel közéleti karrierjét, amelynek legújabb állomásaként a mostani választásokon a Fidesz listájáról bekerült a parlamentbe – a kerületnek tehát éppúgy van egy jobboldali képviselője is, mint volt 2002-ben, amikor Glattfelder Béla jutott be listán az Országgyűlésbe.



A 31 éves képviselő Sashalmon lakik feleségével és három fiával – ehhez a környékhez családi ágon több mint száz éves kötődés fűzi. Felmenői iparosok és kereskedők voltak, s a családi vállalkozásba beleszületve igen fiatalon neki is kijutott a sok munkából. (A vállalkozás élelmszer-kereskedelemmel, vendéglátással, s újabban szállodaiipari tevékenységgel foglalkozik.)

Érettségi után elvégezte az ELTE-TTK földrajz szakát, majd az ELTE-ÁJK politológia szakát is. Az egyetemi évek alatt kezdett dolgozni a Századvég alapítványnál külső munkatársként, majd később néhány társával piac- és közvélemény-kutató céget alapítottak.

A Fidesz-kormányzás időszakában egy rövid, de mozgalmas kitérőt tett a közigazgatásban. 2000-ben titkárként került alkalmazásba a Gazdasági Minisztérium Parlamenti Titkárságán, ahol két év alatt az osztályvezetői beosztásig vitte. Ez idő alatt megszerezte a Közigazgatási Szakvizsgát is.

A minisztériumi évek után a családi vállalkozás ügyvezetője lett, egyúttal a XVI. kerületi Ön-

kormányzat listán megválasztott képviselője – így 2002 óta aktívan részt vesz a kerületi önkormányzat munkájában. A családi vállalkozást ő képviseli a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamrában (BKIK), s a 2004-es választások során itt előbb az elnökség tagjává, majd a BKIK általános elnökhelyettesévé választották. 2005 októberében megválasztották a Vállalkozók Pártja Országos Választmányának elnökévé. A Fidesz szövetségi politikájának részeként kötött megállapodást a Vállalkozók Pártjával a mostani parlamenti választásokon, s így került Szatmáry Kristóf a Fidesz fővárosi listájára, s listás képviselőként lett a parlament ellenzéki frakciójának tagja. Országgyűlési feladatait még nem ismerjük, de gazdasági és közigazgatási ismereteit bizonyára jól hasznosítja majd a parlamenti munkában. (F)

Májusban két alkalommal is reflektorfénybe kerül a sport Zuglóban. Egyrészt május utolsó szerdáján, a Kihívás Napján, mely országiszerte, így a XIV. kerületben is kiemelt eseménynek számít. Másrészt egy immár hagyományos zuglói tömegsport-esemény kapcsán: Rátonyi Gábor polgármester ugyanis közismerten a zuglói sportélet egyik legegységesebb és legfőbb támogatója. Ennek bizonyítékaként 2005 májusában első ízben megszervezte a Patak parti futás névre keresztelt utcai futóversenyt a Rákospatak az Egressy út – Mogyoródi út – Bonyhádi utca közé eső partszakaszán. A rendezvényt a kerület sportszerető közönsége azonnal megkedvelte: az első alkalommal mindjárt 350 fő nevezett a versenyre, és futotta le a szervezők által kijelölt körülbelül 1800 méteres távot. A rendezvényben ráadásul a kerületi cégek, vállalkozók is fantáziát találtak, így az anyagi háttér is biztosítva volt egy jó színvonalú rendezvényhez.

A 2005. évi verseny tapasztalatai tehát minden szempontból kedvezőek voltak, így a szervezők idén ismét meghirdették a rendezvényt. Az időjárás május 13-án kegyeibe fogadta a résztvevőket, mert a II. Patak parti futás kellemes 27 fokban melegben zajlott. A rendezvény azonban nemcsak egyszerű futóverseny volt, a szervezők ugyanis egy látványos showmússal kedveskedtek a versenyzőknek, hozzátartozóknak, érdeklődőknek. A színpadon egymást követte az AC-SINUS Sport Egyesület karate bemutatója, Kangoo bemutató, a Budapest Táncművészeti Stúdió bemutatkozása, a FILA Fitness Klub bemutatója, a Cheerobik

Patak parti futás – másodszer



A női győztesek: Cravero Edina, Brezovai Zsuzsanna és Varga Tímea Laura

Team (pompon csapat) produkciója és a Fight bemutató (karate elemekre épülő edzés), valamint személyesen köszöntötte a résztvevőket Martinek János kétszeres olimpiai bajnok öttusázó is.

A hangsúly azonban a futáson, a mozgáson volt. A több mint 300 résztvevő négy korcsoportban tehette meg az alig két kilométeres távot. A versenyzők minden korcsoportban egy közös bemelegítéssel hangoltak a versenyre, majd Ábrahám András, a Zuglói Sportközpont és Pedagógiai Szakszolgálat igazgatójának pisztolylövésére vághattak neki a távnak. Elsőként a legkisebbek, a 6-10 éves gyerekek rajtoltak el, hogy aztán közel tíz perc múlva a leggyorsabbak, a lányoknál Sajtos Anna, Kobolák Lili és Bartucz Luca, a fiúknál pedig Vincze Dénes, Pető Áron és

Vörös Ákos sorrendben érjenek célba. A legkisebbeket a legidősebbek, az 50 év feletti sportolók követték. A népes mezőnyben állt rajthoz Rátonyi Gábor polgármester is, aki a tavalyi évhez hasonlóan idén is a feleségével együtt teljesítette a távot. A seniorok között Cseke József, a kutyájával futó Csobaji Előd és Gesztelyi-Nagy Árpád, illetve Korik Vera, Kardosné Horváth Judit és Kubó Rezsóné voltak a leggyorsabbak. A 10-14 éves korcsoportban a lányok között Fülöp Andrea, Wagner Szilvia, Donkó Csenge, a fiúknál pedig Sebők Péter, Kuznyák Bálint, Moór Dániel volt a dobogósok sorrendje. Utolsóként pedig a 14-50 éves korosztály képviselői álltak rajthoz. A népes mezőnyben ott volt többek között Rozgonyi Zoltán is, Zuglói alpolgármestere, aki örömmel konstatálhatta, hogy még tartani tudja a lépést a fiatalabbakkal. A színvonalas versenyben a dobogós helyeket végül a kiválóan futó Brezovai Zsuzsanna, Varga Tímea Laura és Cravero Edina, illetve Hegedűs István, Csatlós Krisztián, Gladys Zoltán triók szerezték meg. (M)

KEDVEZMÉNYES ANGOL NYELVI ÉS SPORT TÁBOR indul Zuglóban, a Regnum Katolikus Iskola épületében 6-14 és 14-18 éves diákoknak. Intenzív nyelvtanulás, rendszeres rekreációs és sportprogramok. A turnusok kéthetesek és mindig 2 hetenként hétfőn kezdődnek. Első turnus: 2006. június 19. hétfő. Utolsó turnus: 2006. augusztus 14. hétfő. Egy kéthetes program ára: 25000 Ft/fő, amely tartalmazza a reggeli, ebéd és uzsonna árát is. További információ: 220-6249, 06-70-316-3174. Beiratkozás minden hétfőn 16-18 óráig: XIV. Cinkotai út 92. (a Fidesz székházban)

INGYENES HAJÓKIRÁNDULÁS ZUGLÓI NYUGDÍJASOKNAK. Rátonyi Gábor, Zuglói alpolgármestere és a Kerületünkért Összefogás Alapítvány ingyenes hajókirándulást szervez a Dunára június 7-én 19 órakor (találkozás a Lánchíd pesti hídfőjénél). A kiránduláson idegenvezető mutatja be a nevezetes épületeket, és egyéb látnivalókat. Előzetes regisztráció szükséges: 220-6249 (H-P: 14-19 óráig)

SZATMÁRI
Épületgépészeti és Fürdőszoba Szakáruházak
BUDAPEST
Vidámpark út 36.
Tel.: 1462-3990

PURMO
Radiátorok és fűtéstechnika

22 600/1000 1647W **15 990,-**

22 600/600 988W **8 090,-**

Acéllemez radiátorok kompakt és szelepes változatban, tartozékokkal együtt (radiátortartó, légtelenítő, dugó)

Törölközőszárító radiátorok
egyenes és íves kivitelben, fehér színben

Egyenes: 600x688, 596W **9 990,-**

Íves: 600x688, 596W **11 490,-**

Zuhanykabin
méret: 80 x 80 cm
4 mm-es biztonsági üveg

38 390,-

ECOLUX
acryl zuhanytálcá méret: 80 x 80 cm

11 090,-

Hungarocell lemez
100 x 50 x 2 cm

130,-/db

Térhálók, szögvasak, szavatolt acélcsövek
gáz-, és fűtési rendszerekre, horganyzott acélcsövek széles választékban.

JUNKERS
WR11B gázüzemű átfolyós vízmelegítő, elemes gyújtás

45 190,-

Hazai és import fürdőszoba bútorok széles választékban rendkívüli akciókkal!

FEG KONVEKTOR
T5 LUX 4 égős, üvegtetős gáztűzhely

38 090,-

estap
Lemezkád fehér, 150, 160, 170 cm

13 290,-

Az akció 2006.05.18-tól 31-ig, illetve a készlet erejéig tart. Az árak magyar forintban értendők és az ÁFA-t tartalmazzák. A képek csak illusztrációk. Az árváltozás jogát fenntartjuk! A nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk!

Élet, lakás, vagyon gépjármű, casco biztosítások egyszerűsített lakásbiztosítások hitel felvételhez

K&H
Általános Biztosító Rt.
Területi képviselő: 06-20-313-7463

HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS
REVCO vékonyvakolatok, RIGIPS gipszkarton rendszerek, profilok széles választékban.

GYÁRI ÁR
INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁS
KIVITELEZÉS KEDVEZŐ ÁRON
REFERENCIAÁVAL

Ízeltető árainkból:

4 cm-es alaprendszer	1060 Ft/m ²
4 cm-es lépcsőálló lap	460 Ft/m ²
Üvegszövet háló	154 Ft/m ²
Lábazati indító profil 4 cm-es	324 Ft/m
Kvarc roller vakolat alapozóval	415 Ft/m ²

TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:
László Transport Kft.
Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.
Tel/fax: 405-0064
Tel: 06-70-361-5896
vagy 06-30-625-5757
www.hosziget.hu